
Referat	fra	Øvre	Gleinåsen	Vel	Generalforsamling	15.	februar	2017	
Møtet	ble	holdt	på	Røyken	Ungdomsskole.		
Møtestart:	19:00.	
Oppmøte:	24	husstander	og	ukjent	antall	fullmakter	representert	og	alle	utenom	Tor	Hemma	fra	
styret	var	tilstede	

Dagsorden	og	referat	
1. Valg	av	møteleder	

• Godkjent	som	Geir	Iversen	
2. Godkjennelse	av	innkalling	til	generalforsamlingen	

• OK	
• Kommentar:	Lenken	på	nettsidene	til	årsberetningen	fungerte	ikke.	Skal	fungere	nå.	

Oppfordrer	til	å	si	fra	dersom	det	er	lenker	som	ikke	fungerer!	
3. Styrets	årsberetning	for	2015	

• Geir	gikk	gjennom	årsberetningen.	
• Kommentarer	om	at	snegleaksjonen	i	år	var	mer	effektiv	enn	tidligere.	Men	man	bør	

dekke	hele	åsen	bedre.	
• Kommentar	om	at	gammel	koakskabel	ikke	er	fjernet	rundt	enkelte	hus.	Styret	

sjekker	det	opp.	
• Grette	Driftsstasjon:	Kommentar	fra	ansatt	i	Asker	Kommune	ang	eiendomsbesittelse	

i	forbindelse	med	kommunesammenslåingen:	Kanskje	det	er	mulig	å	påvirke	for	å	få	
flyttet	Grette	Driftsstasjon.	

• Styret	har	purret	på	nye	gateskilt	(Almebakken/Mosebergveien	og	nedover);	det	var	
bortglemt	hos	Kommunen.	

4. Styrets	årsregnskap	og	revisors	beretning	for	2015	
• Kristian	gikk	gjennom	regnskap.	Ingen	kommentarer	eller	protester.	Det	ble	

informert	om	hvordan	styret	blir	kompensert.	
5. Budsjettforslag	for	2016	

• Kommentar	rundt	brøyting:	Hva	betaler	vi	for,	versus	garasjelag?	Styret	har	planer	
om	å	få	undersøkt	litt	bedre.	

• Ingen	kommentarer	utover	dette.	
6. Fastsettelse	av	medlemskontingent	

• Vi	beholder	nåværende	medlemskontingent	på	kr.	500.	Ingen	kommentarer	eller	
protester.	

7. Godtgjørelse	til	styret	og	revisor	
• Styret	foreslår	at	det	består	som	i	dag;	ble	godtatt	av	salen.	
• Kommentar	rundt	om	revisorene	skal	på	valg.	

8. Valg	
• Kristian	og	Bent	fortsetter,	Tor	Hemma	går	ut.	Styret	blir	dermed	7	personer	i	2017.	

9. Vedtak	vedr.	vedtektsendringer:	Innspill	fra		
• VEDTAK	paragraf	9:	Flertall	stemmer	JA.	
• VEDTAK	paragraf	10:	Flertall	stemmer	for	å	beholde	det	som	det	er.	



• VEDTAK	paragraf	13:	Styret	trekker	tilbake	forslaget	etter	diskusjon	rundt	upresise	
formuleringer.	Kan	evt	tas	opp	neste	år.	

10. Innkomne	saker	
• Parkering	forbudt	i	Bjørnstadveien	nedre	del:	

• Frank	Gulliksen	informerte	om	parkering	i	Bjørnstadveien	–	et	antall	boliger	
er	berørt	av	at	det	har	blitt	parkering	forbudt	i	bunnen	av	Bjørnstadveien.	

• Diskusjon	rundt	”historisk	lovlighet”	rundt	parkeringen.	
• Diskusjon	rundt	at	man	må	få	tak	i	parkeringsvedtaket	fra	kommunen.	
• Kommentar	om	at	gjennomsnittsfarten	har	økt	etter	at	bilene	forsvant.	Man	
trenger	flere	fartsdumper,	eller	utbedre	de	eksisterende,	som	muligens	
mistet	litt	effekt	etter	asfaltering?	

• Parkerte	biler	kan	være	en	risiko	med	tanke	på	barn	som	løper	ut	bak	bilene.	

Generalforsamlingen	hevet	klokken	20:40.	

Eventuelt	
• Geir	informerte	om	infrastrukturprosjektet.	VIVA	har	igjen	vurdert	å	henge	vann	og	avløp	i	

2019.	
o Kommentar:	Ekstra	utgifter	som	kan	komme	opp:	Vann	må	antageligvis	legges	om	til	

enkelte	hus.	Anboringsklammer	må	også	utredes	–	hvem	tar	utgiften	etc.	
• Kommentar	rundt	at	vi	bør	legge	ut	informasjon	rundt	snøparken	så	snart	vi	får	den.	

Referent:	Kristian	Mong	

	


